

首届“河南最美大学生”20名候选人简介

马维祥 男 24岁 甘肃玉门人 黄河科技学院商学院会计系2014级会计学3班学生

马维祥的家乡——甘肃玉门市独山子东乡族乡曾是疏勒河项目移民基地,那里的农户在政府指导下种植耐旱的黑枸杞。马维祥2014年考取黄河科技学院,受学校创新创业教育的影响,在老师指导下向院校提交了销售家乡黑枸杞创业项目申请书,获得学院提供的办公和仓储场地支持,还获取了优秀校友一对一的指导帮扶,建立了河南百草坊商贸有限公司,并于2016年设计、注册了“金漠湾”商标,引领产品走上品牌化发展之路。他利用校友提供的电商平台开创了更大的市场,助力家乡父老脱贫致富,他本人还帮扶了家乡贫困学子一名。他的创业事迹受到学校领导 and 家乡政府的高度重视,学校与其家乡进行互访并建立了深度合作关系。目前,公司一级经销商已有60个,遍布河南、山东、福建等地,2016年全年销售额达183万,截至2017年9月,已与家乡的6家农民合作社建立合作关系,覆盖2万多亩农地,公司销售额已突破300万元,周销量已经突破1吨。

马维祥先后荣获河南省第三届“互联网+”大学生创新创业大赛金奖、“创青春”河南大学生创业大赛铜奖、第四届“创青春”中国青年创新创业大赛河南分赛暨“出彩彩”河南青年创新创业大赛铜奖、2017年全国大学生创业英雄百强等奖项,并获得河南省教育厅大学生创业扶持基金10万元、国家级大学生创新创业实践项目扶持基金2万元。

王雅清 女 22岁 河南光山人 河南农业大学林学院2015级旅游管理1班学生

王雅清2013年考入河南农业大学,2014年9月,王雅清积极响应国家参军入伍号召,携笔从戎,被分配到广州军区联勤部通信站,成为一名话务兵。

在军营两年间,她克服重重困难,从最初做不了10个仰卧起坐到每天600个,从坚持不了800米到每日必跑6公里,一个月记下3000条话务员条例和2000多个号码,最终在半年和年终考核均取得第一名,话务员远程考核取得满分成绩。当时军区流传着一句话:只要考核,王雅清准能考满分!而王雅清的目标不是第一,而是做到无差错。两年里,王雅清真正做到了机上操作零失误。服役两年间,王雅清先后荣获嘉奖一次、连嘉奖两次,还获得了“优秀义务兵”荣誉称号,成为军营“新兵王”。

2016年9月,退役返校的王雅清在河南农业大学开启人生新征程。她把教室和图书馆当作汲取知识的“练兵场”,勤学专业知识。作为团支书,她把班级当作又一个“一号台”,扎实开展工作,取得多项荣誉。她投身德育实践,热心公益,加入雷锋站“四点钟课堂”,成为学校“大志之星”。由于表现突出,她先后获得河南农业大学“十佳大学生之大志之星”等荣誉称号,所在班级获“河南省文明班级”等荣誉称号。

方航宇 男 22岁 陕西榆林人 郑州轻工业学院经济与管理学院会计学2014级1班学生

2017年7月,方航宇作为河南高校唯一创业团队代表受邀参加第三届“互联网+”全国大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”实践团。实践活动结束后,他与实践团其他成员一起给习近平总书记写信,汇报实践收获和感悟,并收到了习近平总书记的回信。

方航宇心系家乡,注册了郑州榆枣红电子商务有限公司,致力于帮助“家乡和家乡同等境遇的地区”销售滞销农产品,先后与延安当地一家公司和苹果专业合作社签订合同。至今,“榆枣红”项目已累计帮助榆林的乡亲们销售大枣、苹果等农副产品7.5万余公斤,为当地经济发展和精准扶贫作出了积极贡献。

方航宇积极投身于公益活动。他利用自己创办的“榆林校友圈”和“轻松筹”为出车祸的同学父母筹集善款7.2万余元,帮同学渡过难关;为郑州市儿童福利院的孩子们免费提供去近300公斤水果,让孩子们在中秋节感受到社会的温暖;免费为学校2017级新生送去家乡的苹果,让4000余名新生同学感受到了大家庭的关爱;连续三年坚持出资举办“给学弟学妹写封信”“高考加油视频”“爱心捐书”等系列活动,点亮贫寒学子的读书梦。

在校期间,方航宇先后获得河南省“优秀学生干部”、郑州轻工业学院“十佳自强之星”和“优秀学生干部标兵”等荣誉称号,刻苦学习的他还多次获得“国家励志奖学金”。

尹青超 男 25岁 吉林长岭人 河南工业大学土木建筑学院道路桥梁与渡河工程2014级3班学生

1993年出生的尹青超,大学四年来,参与和组织校内外各类志愿服务活动百余次,累计服务时长2000余小时。

参加志愿服务活动往往都是自己承担路费开支,对于每周都要参加志愿服务活动的尹青超来说,这是一笔不小的支出。他却说:“能帮到别人,我心里高兴着呢,多做几个兼职就好了。生活可以贫困,但内心不能贫瘠!”他从大学入校开始,就主动参加校院各类志愿服务活动。图书馆里、宿舍楼中、福利院中、敬老院里,因难同学中经常可以看到他的身影……

在尹青超的带领下,河南工业大学土木建筑学院青年志愿者协会注册志愿者已突破2000人,志愿服务时长2万余小时。尹青超还积极探索志愿服务新思路,推动志愿服务活动制度化、规模化、品牌化建设。他带领协会加盟河南省大爱郑州志愿服务中心;他发起成立河南高校大学生志愿者联盟;他带领协会加入了郑州市青年志愿者协会;他促成河南工业大学获批首个郑州市慈善工作站……

尹青超曾多次获得国家励志奖学金,并获河

南省教育系统学雷锋活动先进个人、河南省优秀大学生志愿者、郑州市优秀青年志愿者等荣誉称号。

朱昱佑 男 23岁 河南平顶山人 中原工学院电子信息学院电气工程及其自动化2014级2班学生

参加组织公益活动100多次,支教覆盖山区1000多名孩子,募捐2000件衣服、4000册图书,累计服务时长3000多小时,这是朱昱佑大学期间交上的答卷。

他是支教团队的组建者。为了让河南的留守儿童得到大学生的关注,2016年,他组建自己的支教队伍——中原工学院弱水支教队。当年,弱水支教队就获得首批中华儿童慈善基金会“童愿计划”支持。

他是公益服务的实践者。在公益服务的道路上,朱昱佑和他的团队每年都会组织募捐闲置衣物和开展麻雀图书馆活动。2014年入校军训刚结束,他就呼吁捐赠闲置的军训服。2015年,他为山区筹集了3000多册儿童图书、2000多件衣服。

他是社会志愿活动的先锋者。2016年和2017年,朱昱佑两次参与河南省城市定向坐标赛志愿者招募活动,不仅招募志愿者,还对志愿者进行培训。他带领团队连续两次获得河南省城市定向坐标赛优秀志愿者团队荣誉称号。此外,他还先后获得河南省优秀学生干部、河南省城市定向坐标赛优秀志愿者、中原工学院优秀大学生服务社会模范等荣誉称号。

刘芸 女 23岁 河南周口人 周口师范学院美术学院美术学专业2014级学生

刘芸在大学里学的是美术专业国画方向,虽然是一个小姑娘,但身上却有着一股韧劲和不服输的精神。

她是一个勤奋、不怕吃苦的小姑娘,为了学会一个绘画技巧,她可以把自己关在画室练习一个星期。刘芸冬天经常待在没有暖气的教室,作画至半夜,手指被冻得僵硬,拿不稳笔,就走走跳跳增加体温继续作画。不管风雨雨里还是雪天,她都是在寝室即将锁门前的两分钟踏进宿舍楼。她曾多次获得国家奖学金、河南省优秀学生干部、周口师范学院三好学生、周口师范学院优秀学生干部和优秀团员干部等荣誉和称号,并在河南省第22届美术新人新作展览中获得优秀奖。

为了帮助身边的同学一起学习进步,她常常组织大家以宿舍为单位,分享自己的学习方法、经验,毫无保留。

她具有较强创新精神和实践能力,经常参与学校的实验室开放项目,完成了《服装设计中的装饰语言符号特征的设计构成及其应用研究》等项目,还完成了《摄影的真善美——以“寻找周师最美教师”为例》大学生科研创新基金项目。

刘相臣 男 30岁 河南理工大学测绘与国土资源工程学院测绘工程专业2014级1班学生

刘相臣大一刚入学就携笔从戎,进入中国人民解放军武装警察部队吉林省公安边防总队服役。在部队,他先后被授予优秀士兵、内务标兵等称号,获得团级嘉奖一次。

2014年,刘相臣回到学校。他经常挑灯夜战,连续获得国家奖学金、国家励志奖学金等奖励,并获得河南省“三好学生”称号,现已被保送至中国科学院遥感与数字地球研究所直接攻读博士研究生。

在科研上,为了开发“基于正态分布时间函数地壳沉陷动态预测系统”,2016年暑假,刘相臣和他的团队在实验室干得热火朝天,累了趴在桌子上休息,饿了点一份外卖,甚至面对队友的中途退出,刘相臣也没有放弃,最终系统完成并登记软件著作权。他还申报有实用新型专利“一种基于相似材料模拟实验平台的坐标框架构建方法”,主持参与国家级大学生创新训练计划……

刘相臣先后获得国际大学生数学建模竞赛(MCM/ICM)一、二等奖,全国大学生GIS应用技能大赛一等奖、全国大学生英语竞赛(NECES)国家二等奖,APMCM亚太地区大学生数学建模竞赛暨多校数学建模联赛三等奖,第六届MathorCup大学生数学建模挑战赛三等奖,全国大学生数学建模竞赛河南赛区二等奖等,目前共获国际奖2项、国家奖13项、省级奖5项……

在班级里,他是有担当的班长,他率先成立学习“1+1”帮扶小组,并在班级形成“1234”的工作思路。2017年,刘相臣带领的班被评为河南省先进班集体。

闫畅 男 21岁 河南固始人 郑州大学工程力学2014级5班学生

闫畅来自一个小山村,出生时手脚便带有先天残疾。生活的压力让闫畅选择了自立自强、刻苦求知。

他是一个“科研狂人”。在郑州大学机器人实验室里,他不仅申请了勤工助学岗位,而且还是机器人实验室的学生负责人、水下机器人团队的队长。

大二暑假,他泡在学校实验室近两个月,和团队吃住住在实验室,从三维模型的建立到零部件加工……他们看过夜晚1点到5点每个时段的郑大。

2015年10月,闫畅和团队参加2015中国机器人大赛暨robocup公开赛,与来自清华大学、北京大学等全国387所高校的1983支队伍同台竞技,斩获水下对抗项目冠军。在他担任实验室负责人期间,团队获得国家级科技创新奖励20余项。他个人荣获第十届国际大学生ICAN创新创业大赛2016年总决赛二等奖,中国机器人大赛二、三等奖,2016年“创青春”大学生创业大赛河南省金奖,第十三届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛河南省一等奖,中国大学生创新创业大赛华中二赛区一、二等奖等,共获国际奖1项、国家奖5项、省部奖4项……

在校期间,闫畅还获得2016年中国大学生自强之星提名奖、宝钢教育奖优秀学生奖、国家励志奖学金等,现已被保送至中国科学院力学研究所直接攻读博士研究生。

杨恒杰 男 22岁 河南方城人 安阳师范学院政治与公共管理学院社会工作专业2014级1班学生

杨恒杰从踏入大学校门起,便“疯狂”爱上了志愿服务工作。

2014年,刚入大学的杨恒杰参加了“鱼融育苗”广西支教团,展现出对志愿服务的极大热情,也在他心中埋下奉献志愿服务工作的种子。

大二暑假,杨恒杰组建了安阳师院首支新疆支教团,历经4天3夜,长途跋涉4000多公里,来到新疆阿勒泰地区吉木乃县开展支教活动。他们共招收106名学生,开设12门课程,为当地孩子们打开了一扇了解大千世界的大门。大三暑假,杨恒杰来到汤阴县伏道镇中心小学支教,为留守儿童打造“七彩课堂”,让留守儿童在学习知识的同时,得到心理上的疏导。

除此之外,杨恒杰还加入学校“红旗渠精神我来讲”宣讲队,在三年多的时间里,开展宣讲活动百余次,受众超过2万人,足迹遍及新疆、广西、河北、河南4个省10多个城市。杨恒杰还先后组织3次“善行100”募捐活动,共从全校招募志愿者190余人,募集善款1.8万多元。经过努力,“红旗渠精神我来讲”宣讲队荣获第三届中国青年志愿服务项目大赛金奖,也是当届我省唯一金奖,此外还获得第十一届中国青年志愿者优秀项目奖、首届河南省青年志愿服务示范项目等。杨恒杰的事迹先后被50余家媒体报道200余次,他本人先后获得国家励志奖学金、河南省文明大学生、河南省三好学生等荣誉。

吴人杰 男 22岁 河南获嘉人 新乡医学院公共卫生学院临床医学专业2014级6班学生

2011年,刚入高一的吴人杰罹患Ⅰ型糖尿病,面对现代医学在糖尿病这种慢性疾病上难以逾越的鸿沟,正值青春的他便承受着同龄人不曾有的巨大压力。

吴人杰虽然也曾绝望伤心,但并未一直沉浸在无限的悲痛中,而是用坚强的性格和乐观的态度,及时从阴影中走出。

2014年,吴人杰成功考入新乡医学院公共卫生学院临床医学专业。多年来,他热衷于公益和志愿活动,刻苦钻研专业知识,帮助了无数和他面临同样处境的家庭。新乡、郑州、洛阳……他忘情又无私地帮助全省很多Ⅰ型糖尿病患者和家庭直面病魔,重拾信心。

进入大学,他加入宁养义工协会,在认真学习理论知识的同时,同新乡医学院第三附属医院宁养院医生、护士、社工一道,不间断服务贫困晚期癌症患者及其家属,并为他们提供心理辅导与哀伤辅导等服务。通过耐心关怀,他曾帮助患癌去世老人的孙子走出失去亲人的悲痛,帮助患癌军人实现重返部队的梦想。

吴人杰先后获得国家励志奖学金、全省教育系统学雷锋活动先进个人、“宁养义工积极分子”、“全国优秀宁养义工”、“蓝尼阳光大使”等荣誉和称号。

张永升 男 24岁 河南项城人 河南警察学院警察管理系行政管理专业2014级2班学生

连续多年获得国家奖学金、国家励志奖学金、学校一等奖学金,张永升在同学眼中是一名不折不扣的“学霸”,不仅成绩优异,书法、朗诵、摄影也样样在行。作为一名警校学子,他在面对突发状况时的应变能力,也获得了社会对他的高度赞扬。

2017年2月19日,张永升在周口一处采土区发现唐代墓葬后,凭借敏锐意识和强烈社会责任感,也及时上报,并在珍贵文物已经显露的情况下,英勇保卫文物免遭围观群众哄抢,在形势危急的时刻,不顾个人安危,采取一系列措施与相关部门的文物保护工作争取到了宝贵的时间和有利的局面。张永升还在寒冷的冬季对古墓进行了两夜守护,并在墓葬发掘过程中为文物部门提供了重要信息。

经过有关单位的辛苦发掘,在古墓葬中出土了一批唐三彩、青铜器、水晶珠、银簪、长剑等珍贵文物,据有关部门初步估测,当地是一处唐代墓葬,坐落着不下20处古墓葬,具有极大价值。

在被问及怎样对待事后的社会舆论时,张永升说:“我们警校生,不管何时何地,都应该有一种正气,一种正确的价值取向,当社会有需要的时候,我还是会挺身而出,哪怕付出生命。”

张永升因挺身而出保护文物的义举,先后被项城市授予“文物保护先进个人”荣誉称号,被周口市授予“文物卫士”荣誉称号,被郑州市文明办授予“文明市民”荣誉称号。

张娇 女 24岁 河南尉氏人,商丘工学院经济与管理学院市场营销本科专业2014级1班学生2014年高考前,张娇的父亲因病去世,2015年操劳过度的母亲突发脑血栓,经抢救后仍半身偏瘫。

在照顾母亲的日子里,张娇第一次感受到人生的无常和生命的无助,第一次面临照顾母亲、完成学业和供养弟弟的三重矛盾抉择。最后,她下定决心——背着母亲上大学,用勤工俭学和假期打工的方式撑起这个家。

张娇每天放学后的第一件事,就是迅速跑回出租屋,给母亲按摩,搀扶着她到院子里练走路,然后是做饭、快速吃饭、匆匆洗刷,再以奔跑的方式返回学校学习。母亲吃药、自己上学、弟弟上学,所有的经济开支全靠她一个人承担。每到周末或节假日,她总会出去去做兼职或打零工,一天工作时间有时超过12个小时。

张娇的自立自强、感恩孝道精神感动了很多入。国家励志奖学金、河南省2016年度文明学

生、河南省三好学生、商丘好人、河南民办教育十大新闻人物、2015年感动商丘工学院年度人物等一个个殊荣是她努力的见证。2016年,中央电视台《夕阳红》栏目组采访她的事迹,录制成《21岁的顶梁柱》并在中央电视台播放。

张鹏程 男 23岁 河南太康人 郑州航空工业管理学院机电工程学院机械设计制造及其自动化专业2014级1406121卓越班学生

张鹏程热衷于发明创造,将自身所学专业与兴趣紧密结合。他从生活中的一件小事中捕捉灵感,先后改进研发了新型“洗涤剂包装瓶”“降低青少年近视笔套”“收割机除尘装置”等实用的发明创造。

2016年10月27日,张鹏程的专利“洗涤用品包装瓶”提交给美国宝洁公司专利部门,进行第二次技术转让洽谈,并于2017年3月进行第三次沟通。这两项专利技术目前已入股河南诚宣广告公司,专利由该公司运营。同时,张鹏程与国内的爱纳斯、奇强、上海白猫等公司初步达成合作意向。在国家实用新型专利中,张鹏程目前获得授权两项,正在审核两项并准备申请“降低青少年近视的笔套”“除尘装置”等多个项目的专利。

张鹏程先后获得第八届全国三维数字化创新设计大赛河南省赛区特等奖、第八届全国三维数字化创新设计大赛全国总决赛三等奖、全国青少年科技创新奖河南省候选人等荣誉。

陈帅先 男 23岁 河南禹州人 信阳学院社会科学学院心理学专业2014级1班学生

家庭突遭变故,经济困难,陈帅先毅然放弃“助学金”带领贫困学子共同创业,受到广大师生好评。

他在学校餐厅里承包了一个窗口,凭借自创的“草本烩菜”,陈帅先的事业蒸蒸日上,窗口每月利润万元,他却分文不取,悉数用于帮助贫困同学。

每天与灶台、厨具打交道的陈帅先,却不放过每一个锤炼技能、学习提高的机会。他先后参加上海东方卫视《诗书中华》、真人秀《萤火虫》等节目的录制。他还在江苏卫视《味道》节目中讲述创业经历和家乡历史,将自己创作的“草本烩菜”带到南京,带上舞台。

陈帅先拥有一个“电影梦”,他希望自己可以成为一名出色的电影编剧,他先后众筹拍摄了微电影《假戏真做》和《三生之冬》,并受邀参加中央电视台《环球影迹》,在武侯单元中荣获亚军。在学校里,他还先后获得信阳学院职业生涯规划及创业设计大赛创业设计类一等奖、首届实践教学月活动先进个人、“红色故事”演讲比赛一等奖等荣誉。

陈晚晴 女 23岁 河南永城人 河南师范大学社会事业学院劳动与社会保障专业2014级1班学生

结缘留守儿童,点亮公益心灯。陈晚晴的支教之路在她真正接触到留守儿童后,便一发而不可收。童年的艰难经历让她在困境中学会了坚强,也驱使着她对留守儿童倾注无限的关爱。

陈晚晴带领团队依托校园优势资源大胆创新支教形式,不断探索更完善、更优质、更长效的志愿服务方式。她将社会工作与所学的社会保障专业知识应用到志愿服务的过程中。以此理念为基础而成立的“小树苗培养计划”“七彩盛夏,‘益’起‘童’行社工专项服务团”等支教活动,通过自创的一系列实践方法,为留守儿童提供了更专业的心理服务。

陈晚晴先后获得河南省福兴儿童公益基金会优秀志愿者、新乡市文明学生等荣誉称号。2018年7月,陈晚晴将以一名青年志愿者的身份赴新疆开展为期一年的支教工作,为边疆的教育事业继续贡献微薄之力。

周毅 男 23岁 湖南道县人 河南大学历史文化学院历史学专业2014级1班学生

周毅幼年时左眼丧失功能,再无光感,他用一只眼睛打量着大千世界、古往今来。周毅梦想成为一名纯粹的学者。他坚持阅读学术名著、史料原典、期刊论文,积极参加各种学术活动。4年来,他旁听学术前沿报告及学术会议共计87场,发表学术论文3篇。

周毅参与志愿服务,回馈社会。他和朋友历时一年,走访开封市30余家养老机构,形成的《欠发达地区养老服务路在何方——以养老服务“开封样本”为对象的研究》,在“第十五届‘挑战杯’全国大学生课外学术科技作品竞赛”中获河南省二等奖。

作为师范生,他经常找机会提高专业技能,增强职业竞争力。参加“第五届全国高校历史教育专业本科生学术大赛”,获得全国讲课大赛二等奖;参加河南大学师范学院教育专业毕业生教学技能比赛,以文科组第一名的成绩获得特等奖,随后又在省赛中取得了一等奖。

在校期间,周毅先后获得中国大学生“互联网+”创新创业大赛全国银奖、中国大学生“互联网+”创新创业大赛河南省金奖、中国大学生自强之星提名奖、第六届世界华语辩论锦标赛河南赛区亚军,并多次获得河南大学奖学金、道兴奖学金等。

柳勇 男 20岁 宁夏中卫人 洛阳理工学院电气工程及其自动化专业B150306班学生

柳勇高中时期就热心志愿服务工作,2015年进入大学即申请加入学院青年志愿者协会,近三年来,共参加各类志愿服务活动近千次,累计志愿服务850余小时,现担任洛阳理工学院青年志愿者协会副主席。

柳勇与青年志愿者们一起前往敬老院看望孤寡老人,给他们送去温暖;牡丹花会节期间奔赴洛阳市各大博物馆,为游客讲解洛阳的深厚历史,让他们感受洛阳十三朝古都的魅力;赶赴洛

阳龙门高铁站开展志愿服务,为来往的游客提供必要的帮助;在洛阳市九九老年公寓、洛阳市隋唐大运河博物馆、洛阳市龙门高铁站设立志愿者服务基地;组织策划“公益彩虹跑”公益活动,用奔跑成就公益,以实际行动奉献爱心。

柳勇带领会员开展的家电义务维修志愿服务项目,先后荣获第三届中国青年志愿服务项目大赛河南赛区选拔赛暨河南省青年志愿者服务大赛铜奖。他个人先后获得河南省优秀志愿者、河南省大学生志愿者之星个人奖、第六届中国创新创业大赛优秀志愿者等称号。

柳勇学习努力,曾荣获国家励志奖学金,被评为洛阳市十佳青年等称号。在担任班长期间,营造良好的班风学风,所在班级被授予河南省先进班集体等称号。

程兆东 男 22岁 河南巩义人 黄河水利职业技术学院水利工程学院水电站动力设备与管理专业2015级2班学生

程兆东出生于医师贫寒农村家庭,父母东拼西借凑学费的无奈和辛酸,让他在心中立下誓言——“刻苦学习,改变命运”。

对知识和技能的渴望,使程兆东如鹰隼般捕捉并紧抓身边每一个学习提高的机会和平台。加入学校CAD(利用计算机及其图形设备帮助设计人员进行设计工作)协会后的锻炼,夯实了他的专业基础能力。

大二二年级,程兆东因技术出众成为CAD协会竞赛小组组长,代表学校参加全国成图技术与创新大赛。最终,他和他的团队在全国专业技能大赛中连续斩获了“八连冠”“九连冠”,个人获得全能一等奖。他还参与学校的工程制图课程建设,参与全国BIM技能培训教材的开发,拥有专利两项:一种组合充气式橡胶子堤、一种地下通道入口挡水卷闸门。在此期间,程兆东共参加学校、省级、全国技能大赛10多项,用拼搏和付出诠释着CAD工匠精神。在校期间,程兆东还先后获得了国家奖学金、国家励志奖学金。

程兆东和团队成员成立了开封市集慧图工业设计有限公司,创业项目——“BIM+水利工程协同开发”获得河南省大学生创新创业项目扶持资金9万元,挺进河南省“豫创天下”大赛决赛。2017年,他带着团队参与了范县彭楼闸的BIM设计工作、郑州市贾鲁河河道整治工程等工程,全年营业额突破60万元,提供就业岗位10个。目前,程兆东已到世界500强企业——中国电建集团北京勘测设计研究院新能源有限公司进行实习。

魏斐 男 27岁 河南平顶山人 河南科技大学车辆与交通工程学院2015级硕士研究生

“每天叫醒我的不是闹钟,而是梦想。”魏斐说,微信朋友圈经常出现的这句话,就是我的座右铭。

魏斐学习成绩优异,综合成绩位于班级第一,先后荣获货架奖学金、国家励志奖学金、河南省青少年科技创新奖、河南省优秀研究生干部、河南省三好学生、河南省文明学生、河南省优秀应届毕业生、河南社会实践“三下乡”先进个人、2017年大学生创业英雄百强等荣誉和称号。

在科研方面,他和团队先后研发了“新型便携式环保空调”“新型集成化驱动控制系统”“多元化智能控制系统”等10多个科技项目。此外,他还申报了8项国家实用型专利,在国家核心期刊上发表论文6篇,并参与2项国家自然科学基金项目。先后获得第四届“创青春”中国青年创新创业大赛河南省金奖、第十届“挑战杯”河南省大学生创新创业计划竞赛金奖、第三届河南省“互联网+”大学生创新创业大赛一等奖等荣誉。

2017年5月,他作为“新能源汽车新型集成化驱动控制系统”项目带头人组建的创业团队,以省级创意组第一名的成绩入选全国决赛,夺得第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛全国银奖。该作品受到许多知名企业的青睐,此后与宇通新能源汽车、奇瑞新能源汽车等企业达成合作意向。他和团队所研发的新型五合一控制器,目前已成功销售到河北御捷汽车、波导汽车等多家企业,其创造的经济价值在短短三个月内已突破百万元。

郑州师范学院残疾人艺术团(代表人:牛超群 郑州师范学院特殊教育本科生)

为发现和培养残疾人艺术人才,给残疾大学生提供展示自己、证明自己的舞台,2009年9月,郑州师范学院残疾人艺术团正式成立。

近年来,艺术团的演员足迹遍布全国各地,在各类演艺节目和大型赛事上屡创佳绩,2013年6月,参加中央电视台“舞蹈世界”栏目,荣获冠军;2013年8月,参加全国第八届残疾人艺术汇演比赛,舞蹈《妙手生花》荣获金奖,舞蹈《龙·国·梦》荣获银奖;2014年10月,参加河南省第四届大学生艺术展演,荣获优秀创作奖,表演一等奖;2014年11月,参加第五届中国舞蹈节、第九届“荷花奖”现代舞、当代舞比赛荣获铜奖;2015年2月,参加全国第四届大学生艺术展演活动,荣获一等奖;2015年4月,参加中央电视台《出彩中国人》节目,荣获年度总冠军,并荣获年度出彩之星称号;2017年6月,参加第九届河南省残疾人文艺汇演,荣获河南省一等奖;2017年8月,参加全国第九届残疾人文艺汇演,舞蹈《黄河儿女》《追梦》双双获得一等奖。

经过近10年的摸索,郑州师范学院残疾人艺术团旨在帮助聋人大学生完成艺术梦想,通过义演的方式聚焦社会的目光,宣传党与国家发展残疾人事业的方针政策,呼吁社会对残疾人投入更多关爱,让他们拥有教育平等、就业平等的机会,使他们自立、自信、自强!

2018最美大学生投票访问地址
电脑端访问地址 http://zmdxs.haedu.gov.cn/vote/vote-view
微信端访问地址 http://zmdxs.haedu.gov.cn/